BbiaeneHne nonHoro Kyba
KBaapaTHble YpaBHEHUS peLluatoTcs BblaesieHMeM MoJIHOro KeajapaTa,
nonpobyunTte pewnTb YypaBHEeHNS 3-en CTeneHun BblaeneHnem

noaHoro Kyba
1)reHepanbHas uenb - nobbiMu
a"3+3a"2b+3a +b"3=(a+b)"3 I'Iz/TFIMI/ﬁ) Pa3fIoXUTb HA MHOXUTENN
a"3-b”*3=(a-b)(a*+ab+b"2) 2)NpoLLe BCero pasnoxuTb Ha
MHOXUTENN Pa3HOCTbIO KBa4paToB
3)3Ha4ynT HaOo opraHM3oBaThb
KBagpaThbl
4)ipopmmpysa oanH U3 KBaapaToBs
Mbl BTSAHYJTN B HEMO BCE X-bl N BHE
ax 3+bx"2+cx+d=0/a 9TOro KBagpaTa X-0B He OCTarocChb
x"3+3bx"2/(3a)+3cx/(3a)+d/a=0
xN3+3bx"2/(3a)+3cx/(3a)+d/a+=0
(b/3a)*2=c/(3a)

br2/(9a’2)=c/(3a) af2+2ab+b"2=(a+b)"2
3br2a=9a*2c |:3a a’2-b*2=(a-b)(a+b)
br2=3ac

ax"2+bx+c=0/a

x"2+bx/a+c/a=0

xN2+2bx +c/a+ -(b/(2a))*2=0
(x+b/2a)*2+c/a-(b/(2a))"2=0
(x+b/2a)*2+4ac/(4a*2)-b*2/(4a*2)=0
(x+b/2a)"2+(4ac br2)/(4a*2)=0
(x+b/2a)*2-(-4ac+b”2)/(4a”2)=0
(x+b/2a)*2-(V(-4ac+b”*2)*2/(4a”2))*2=0
(x+b/2a-V(-4ac+b”2)/(4a*2))(x+b/2a+V(-4ac+b”2)/(4a"2))=0
(x+(b-V(-4ac+b”2))/2a)(x+(b+V(-4ac+b”2))/2a)=0
D=-4ac+b”2

(x+(b-VD))/2a)(x+(b+VD))/2a)=0
x+(b-VD))/2a=0 or x+(b+VD))/2a=0
=-(b-VD))/2a =-(b+VD))/2a
x=(-b+VD))/2a x=(-b-VD))/2a



